

訂正表

日本看護協会機関誌「看護」2024年3月臨時増刊号（2024年3月15日発行）7頁の
図表1を以下のように、訂正させていただきます。

（訂正前）

図表1 心理的安全性を測定する7項目

3. このチームの人々は、他人と違うという理由で他人を拒絶することがある。(R)

（訂正後）

図表1 心理的安全性を測定する7項目

3. このチームの人々は、自分たちと違うという理由で他人を拒絶することがある。(R)

2024年4月
株式会社日本看護協会出版会
編集部長 古山 恵里